
เอกสารประกอบท่ี   2.3.5-2
ความพึงพอใจของคณาจารย์นิเทศต่อการปฏิบัติงานของนักศึกษาสหกิจศึกษา ปีการศึกษา 2558

เปรีบเทียบนักศึกษาสหกิจศึกษาในประเทศและนักศึกษานานาชาติ

ไทย นานชาติ ไทย นานชาติ ไทย นานชาติ ไทย นานชาติ

1 ความรับผิดชอบต่อหน้าท่ี 4.36 4.42 4.45 4.30 4.32 4.38 4.36
1.1 มีความรับผิดชอบต่องานท่ีได้รับมอบหมาย 4.51 4.46 4.62 4.50 4.47 4.53 4.48
1.2 ปฏิบัติงานด้วยความกระตือรือร้น 4.39 4.77 4.50 4.25 4.35 4.41 4.51
1.3 มีการปรับปรุงคุณภาพงานท่ีปฏิบัติอยู่เสมอ 4.29 4.23 4.36 4.25 4.24 4.30 4.24
1.4 ใช้เวลาในการท างานให้เกิดประโยชน์สูงสุด 4.36 4.35 4.41 4.50 4.27 4.35 4.43
1.5 มีการรายงานผลการปฏิบัติงาน 4.25 4.31 4.38 4.00 4.28 4.30 4.16
2 ความรู้ ความสามารถในการปฏิบัติงาน 4.18 4.19 4.24 4.30 4.10 4.17 4.25

2.1 ปฏิบัติงานโดยใช้ความรู้ ความสามารถท่ีมีอยู่

อย่างเต็มท่ี

4.39 4.23 4.43 4.50 4.35 4.39 4.37

2.2 มีความสามารถในการประยุกต์ใช้ความรู้ 4.09 4.31 4.16 4.25 4.01 4.09 4.28
2.3 มีความช านาญในด้านปฏิบัติการ 3.98 3.85 4.06 4.25 3.89 3.98 4.05
2.4 มีความสามารถในการวางแผน จัดล าดับ 4.10 4.04 4.16 4.25 4.04 4.10 4.15
2.5 ใฝ่รู้ สนใจศึกษาหาความรู้ใหม่ ๆ เพ่ิมเติม 4.34 4.54 4.38 4.25 4.21 4.31 4.40
3 คุณลักษณะส่วนบุคคล 4.54 4.61 4.58 4.61 4.43 4.52 4.61

3.1 ปฏิบัติงานตามกฎ ระเบียบหรือข้อบังคับของ

องค์กรโดยเคร่งครัด

4.78 4.92 4.76 4.75 4.67 4.74 4.84

3.2 เข้างานตรงเวลา ไม่เคยขาด ไม่เคยสาย 4.75 4.92 4.76 4.75 4.65 4.72 4.84
3.3 ให้ความเคารพเช่ือฟังผู้บังคับบัญชา 4.78 4.92 4.76 4.75 4.65 4.73 4.84
3.4 มีความขยัน อดทน สู้งาน 4.71 4.69 4.72 4.50 4.64 4.69 4.60
3.5 มีคุณธรรม จริยธรรม เช่น ซ่ือสัตย์ สุจริต รักษาความลับองค์กร4.61 4.92 4.68 4.67 4.49 4.59 4.80
3.6 มีความริเร่ิม สร้างสรรค์ 4.02 4.15 4.14 4.00 3.87 4.01 4.08
3.7 มีความม่ันใจในตนเอง กล้าสอบถาม และเสนอ

ความคิดเห็น

4.19 4.15 4.23 4.50 4.05 4.16 4.33

3.8 มีบุคลิกภาพ และวางตัวเหมาะสม เช่น การ

แต่งกาย กิริยาวาจา วุฒิภาวะ

4.56 4.46 4.59 5.00 4.45 4.53 4.73

3.9 มีความสามารถในการท างานเป็นทีมร่วมกับผู้อ่ืน 4.57 4.46 4.59 4.50 4.45 4.54 4.48

3.10 ใช้ทรัพยากรขององค์กรอย่างรู้คุณค่า เช่นไฟฟ้า

 วัสดุส้ินเปลืองต่างๆ

4.41 4.46 4.56 4.75 4.41 4.46 4.61

4 สรุปโดยรวมของนักศึกษาสาขาวิชาน้ี 4.39 4.23 4.51 4.50 4.34 4.41 4.37
สรุปรวมทุกข้อ (ยกเว้นข้อ 4) 4.36 4.41 4.42 4.40 4.28 4.36 4.41

จ านวนนักศึกษาท่ีตอบแบบสอบถาม 610 13 738 5 333 1,681 18

* ภาค 3/2558 ไม่มีนักศึกษานานาชาติ

หัวข้อพิจารณา
ภาค 1/2558 ภาค 2/2558 ภาค 3/2558 ปี 2558
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